



外援前锋到队即开练

冬训最后一周津门虎还有两战

本报讯(记者 顾颖)希望尽快和大家熟悉起来,成为并肩作战的伙伴——这是津门虎新引进的西班牙籍外援前锋基莱斯,昨天正式加入球队时的表态。作为津门虎赛季更迭最重要的引援,基莱斯非常清楚球队对他在攻击线表现的期待。

抵达海口后,基莱斯的任务主要是调整身体、倒时差。津门虎队利用午饭时

间,为基莱斯准备了简短的欢迎仪式。下午的训练,基莱斯在体能康复教练冈萨洛的安排下,单独进行恢复调整。尽管训练环节属于单独行动,不过基莱斯一直在留意球队的战术训练细节。目前队中的助理教练埃斯特乌、体能康复教练冈萨洛,以及1月8日到队的后腰球员萨尔瓦多都来自西班牙,这些西班牙伙伴能帮助基莱斯更快融入球队。

根据计划,1月23日球队将与浙江队进行一场热身赛。最后一场比赛,则是1月26日,也就是第2阶段冬训的最后一天,和申花队交锋。这场比赛后,球队在海口原地放假,教练、队员们各自规划行程,从27日到30日享受4天春节假期。1月31日,也就是农历蛇年的正月初三前往韩国

拉练,待到2月16日归来时,距离中超开赛就只有一周的时间了。

尽管中超新赛季的赛程还没有公布,津门虎俱乐部已经开始着手票务销售,尤其是套票销售的各项准备工作,对上赛季主场全勤的球迷,除了送出留作纪念的“全勤卡”,春节过后套票开售,也将有相应的优先政策。

拉练,待到2月16日归来时,距离中超开赛就只有一周的时间了。

尽管中超新赛季的赛程还没有公布,津门虎俱乐部已经开始着手票务销售,尤其是套票销售的各项准备工作,对上赛季主场全勤的球迷,除了送出留作纪念的“全勤卡”,春节过后套票开售,也将有相应的优先政策。

天津市体育局与天津银行续签“天马”独家冠名协议

本报讯(记者 高洪志)天津市体育局与天津银行昨日上午签署2026—2030年天津马拉松独家冠名战略合作协议,此次签约标志着双方在深耕天津马拉松品牌、推动体育文化产业发展的道路上迈出新的坚实一步。

此前的2023—2025年3届天津马拉松赛事均由天津银行冠名支持,体育局相关负责人昨日也对此表示感谢,并表示此次签约是天津银行与天津市体育局在天津马拉松赛事上再续合作、共谱新篇章的开始,双方将继续以创造高品质生活为引领,携手同行,深入实施“引客入津”行动和文体惠民工程,办好天津马拉松,务实发展体育事业,做活赛事经济融合文章,为经济社会发展赋能。

体育局相关负责人表示,未来,天津市体育局将充分利用资源优势,把“天马”打造成“运动之都”的核心品牌,并支持天津银行品牌建设,进一步推进赛事运营,通过专业化、市场化、品牌化等举措,实现高标准运营、高品质办赛,以体育文化繁荣赋能体育产业高质量发展。天津银行表示,将进一步深化与天津市体育局合作,共同为天津体育事业注入新发展动能,谱写天津马拉松赛事新篇章。

国青热身赛 战平泰国U20

本报讯(记者 申炜)昨天,中国U20男足(国青)在泰国华欣迎来了本次拉练的第二场比赛,对手是泰国U20男足。经过90分钟激战,中国U20男足以1:1战平对手。

中泰两队都打入了下个月举行的U20亚洲杯,因此双方都非常重视这场热身赛。和首场热身赛相比,中国U20男足本场比赛对首发阵容进行了调整。比赛第76分钟,泰国U20男足打破场上僵局,6分钟后,中国U20男足凭借着陈仕晗的远射破门将比分扳平。此后两队各有破门机会,但都没有把握住。最终,两队以1:1握手言和。

为了更好地进行备战,中国U20男足在本次拉练期间主动提出热身赛后进行点球大战,以锻炼球员心理。本场比赛,中国U20男足5罚全中,点球战5:3击败对手。按照计划,中国U20男足将在25日迎来第3场热身赛,对手是韩国延世大学队。

本次集训,中国U20男足热身赛还没有取胜,让外界也为球队捏了一把汗。对此,小将刘骐玮表示:“因为之前休息了一段时间,我觉得还没有到最理想的比赛状态。”对于即将开始的U20亚洲杯,刘骐玮表示球队的目标就是进入4强。

值得一提的是,最近几天陷入“赌球、出轨”传闻的唐天翼并没有进入比赛名单,甚至缺席了训练。唐天翼效力的中甲广州豹表示俱乐部已展开核查,一旦查实,将严肃处理,决不姑息。在这种背景下,唐天翼将大概率被清除出中国U20男足。

本报讯(记者 申炜)中超新赛季,对于两支“升班马”云南玉昆和大连英博来说压力不小。对此,两队一方面加强引援完善阵容,另一方面则通过热身赛锻炼队伍。

升入中超后,云南玉昆便开始阵容调整。从本月19日开始,这家俱乐部连续3天发布公告,先后官宣了10名球员加盟,其中包括马镇、叶楚贵、李松益、尹聪耀等多名实力球员,再加上侯永永和小奥斯卡,

云南玉昆已颇具实力。

大连英博目前也已超过10名球员加盟了球队。昨天,大连英博队进行了海口冬训的第3场热身赛,对手是北京国安队。在两球落后的情况下,大连英博在下

半场完成了大逆转,阎相闯、廖锦涛、刘逸连入3球,最终3:2击败对手。

无论从引援力度还是热身赛成绩看,云南玉昆和大连英博这两支“升班马”,目标可都不止保级。

中超“升班马”不容小觑

云南玉昆已颇具实力。

大连英博目前也已超过10名球员加盟了球队。昨天,大连英博队进行了海口冬训的第3场热身赛,对手是北京国安队。在两球落后的情况下,大连英博在下

半场完成了大逆转,阎相闯、廖锦涛、刘逸连入3球,最终3:2击败对手。

无论从引援力度还是热身赛成绩看,云南玉昆和大连英博这两支“升班马”,目标可都不止保级。

天津男篮客场惜败江苏队

本报讯(记者 李蓓)CBA常规赛昨天继续进行,天津荣钢先行者男篮客场93:99惜败江苏队。

在双方本赛季首次交手中,天津队在主场大比分胜出。此番再度交手,江苏队已经以5胜28负排名联盟倒数第2名了,并且刚刚遭遇了6连败,因此他们急于在主场拿到一场宝贵的胜利。果然,江苏队开局打得很有侵略性,完全掌握了比赛的节奏,首节未过半天津队就落后了10分以上。此后,天津队在外线逐渐找到手感,一波14:2将比分反超,但仍以27:30落后结束首节。第二节,江苏队外援轮换,状态不佳的古德温的登场让天津队抓住机会打了一波进攻潮,江苏队半节仅拿到5分,但天津队还是以51:52落后结束半场比赛。

第三节,天津队投篮频频“打铁”,进攻端的哑火让比分差距有所扩大,末节双方的进攻效率都很低,尽管天津队一直没有放弃,在最后时刻连中三分球,但最终还是以6分之差输掉了比赛。本场比赛,天津队的国内球员成为主要得分点,林庭谦拿到全场最高的31分,郑昊燃也有27分入账。

斯诺克世界大奖赛将在香港举行

2025年斯诺克世界大奖赛将于3月4日至9日在中国香港举行,全球排名前32名的选手将参加这项比赛。

组织者21日在新闻发布会上透露,世界大奖赛在可容纳5000名观众的启德体育园体育馆举行,将创下世界斯诺克巡回赛观众最多的纪录。另外,赛事总奖金也将从去年的38万英镑增加至70万英镑,其中冠军奖金由10万英镑提升至18万英镑,均为历年之最。

该项赛事也标志着中国香港时隔35年后再次举办斯诺克排名赛,因为去年奥沙利文和特鲁姆普先后获得香港居民身份,比赛将吸引业内更多的注意力。

张帅惜败无缘混双4强



新华社发

本报讯(记者 苏娅)昨天,澳网展开混双1/4决赛争夺。张帅/波帕纳纳错过了一个赛点,以6:2、4:6、9:11惜败于盖德基/皮尔斯,无缘混双4强。

张帅/波帕纳率先破发,盘末又破掉对手发球局,以6:2拿下首盘。次盘,盖德基/皮尔斯凭借破发优势以6:4扳回一盘。比赛进入“抢十”,张帅/波帕纳在最后时刻反超比分拿到赛点,但未能把握住机会,以9:11惜败。昨天是张帅的36岁生日,遗憾未能以一场胜利庆生。但她与即将年满45岁的波帕纳,在混双赛场依然谱写了老将传奇。

作为在本届澳网走得最远的中国网球协球员,张帅的澳网旅程仍将继续。今天,她将携手梅拉德诺维奇冲击女双4强,对手是头号种子斯尼亚科娃/汤森德。女双1/4决赛,3号种子谢淑薇/斯塔彭科以6:2、5:7、7:5力克斯科克/鲁塞,将和2号种子达布罗斯基/卢特利茨争夺决赛资格。

女单1/4决赛,头号种子萨巴伦卡以6:2、2:6、6:3战胜帕芙柳琴科娃,新赛季10战

全胜,携澳网和硬地大满贯19连胜,职业生涯第10次闯入大满贯4强。巴多萨以7:5、6:4击败3号种子高芙,终结了后者的跨赛季11连胜,职业生涯首次闯入大满贯4强。

男单1/4决赛,2号种子兹维列夫以7:6(1)、7:6(0)、2:6、6:1击败保罗,挺进半决赛将迎战德约科维奇,后者以3:1击败阿尔卡拉斯晋级。

争做文明有礼天津人

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

有序停车成风景 规范入位展风貌

